
Za poduk in kratek čas. 
,Mihaelu Srncu v spomin. 

(Dalje.) 
Tudi v javnosti je njegova beseda mnogo veljala. 

Kot izkušenega moža so ga volili za predstojnika v 
smolniški občini. Ali ker se je pozneje vsled mnogih 
drugih opravil odpovedal tej častni službi, bil je mnogo 
let občinski svetovalec v svoji domači smolniški, pa 
tudi v ruški občini, kjer je imel tudi posestva. Kot 
velik prijatelj šole in narodne omike je bil tudi krajni 
šolski svetovalec in zadnji čas imenovan za šolskega 
ogledo. Tako si je pridobil tudi za blagor nežne mla
dine mnogo zaslug. 

V vsem svojem zasebnem in javnem življenju se 
je kazal vedno moža značajnega, ki se ni dal omajati 
ne na desno, ne na levo, temveč je vedno zvest ostal 
svojemu prepričanju. ^ Zato je ostal tudi cel čas zvest, 
značajen narodnjak. Že v prejšnjih časih, ko je narodna 
zavest še malo prodrla med ljudstvo in je posebno v 
Podravski dolini bilo še kaj malo narodne zavesti, za
vedal se je že rajnik slovenske narodnosti in v zvezi 
z dobroznanimi že pokojnimi narodnjaki smolniškimi, 
Hlebom, Grizoldom, Lamprehtom itd. neustrašeno se 
potegoval za pravice teptanega slovenskega naroda. Na
ročeval in prebiral je rad slovenske časnike in knjige. 
Bil je ud narodnih društev in se je rad udeleževal na
rodnih veselic, da bi se navzel novega navdušenja za 
narodno stvar. Čeravno je znal tudi nemški, vendar 
je vedno, če je bilo le mogoče, govoril slovenski. Ni bil 
podoben onim Slovencem, ki povsodi silijo na dan s 
svojimi par nemškimi besedami, ki so jih kje po svetu 
ujeli. Pisalec teh vrstic je sam slišal, kako je rajni Ma
rolt tudi v javnih uradih pred gospodi, o katerih je ve
del, da jim mrzi slovenska beseda, vendarle govoril 
slovenski. Ni se nikdar sramoval svojega milega slo
venskega jezika! 

Mnogo lepih lastnostij je imel rajni Marolt na sebi, 
ali krona vsem je bila njegova živa vera in resnična 
pobožnost. In posebno v tem naj bi bil rajnik vzgled 
vsem slovenskim možem! 

Ljubil je molitev. Vedel je, da ves blagoslov pri
haja od Boga, in zato pri svojih obilnih skrbeh in opra
vilih ni pozabil na molitev. Skrbel je, da se je v nje
govi hiši zvesto opravljala skupna molitev, pa tudi sam 
zase ni pozabil opravljati vsakdanjih molitev. Da bi 
tem zvesteje molil, pristopil je k večim pobožnim bra
tovščinam in dotične molitve tudi natančno opravljal. 
Naj omenim, kar so gosp. župnik v nagrobnem govoru 
povedali. Ko sta nekdaj skupaj potovala, opomni rajni 
proti večeru, da še ni opravil svojih molitev, vzame 
rožni venec v roke in začne medpotoma moliti. 

Natančen je bil v obiskovanju službe božje, če
ravno je njegov dom dobro uro oddaljen od župne cer
kve, bil je vendar redno vsako nedeljo pri službi božji, 
da, navadno je bil že kake pol ure pred začetkom opra
vila v cerkvi. Če mu je bilo le mogoče, ostal je tudi 
pri popoldanski službi božji in tudi v tednu, če mu je 



čas dopuščal, je prišel večkrat k sv. maši. Ko je že 
bolehal in mu ni bilo mogoče tako daleč v cerkev, je 
večkrat ves žalosten tožil: »Oh, kako sem postal ne
maren Glejte, že skoro cel mesec nisem bil v cerkvi«. 
Ni se dal potolažiti s tem, če smo mu rekali, da mu 
sedaj ni mogoče hoditi v cerkev in da zato Bog tega 
tudi ne terja od njega. Dokler mu je le še količkaj bilo 
mogoče, se je pa dal peljati v Ruše, da bi le zopet bil 
v cerkvi. 

Rajni Marolt ni bil med tistimi moškimi, ki pra
vijo: »Pogosto sv. zakramente prejemati, je za ženske. 
Za moža je dosti, če gre jedenkrat ali dvakrat v letu 
k spovedi in sv. obhajilu;« temveč je pogosto prejemal 
sv. zakramente. Kaj lepo je bilo videti in spodbudno 
za celo župnijo, da je od vseh čislani, premožni Marolt 
vsak mesec z največjo pobožnostjo pristopil k mizi Go
spodovi. (Konec prih.) 

Smešnica. Narednik vpraša vojaka: »Zakaj imajo 
konji na jaslih tablico z napisom?« — Vojak: »Da vo
jak zna, kako se konj piše!« — Narednik: »Ne zato, 
ampak da konj najde svoje mesto, ako vojak ne zna 
brati!« 


